
Istinska Božja Crkva

Danas postoji  najmanje  100 različitih  vjeroispovijesti  (denominacija).   Pritom 
svaka  od  njih  tvrdi  da  je  upravo  ona  istinska  Božja  crkva,  a  u  pitanjima  vjere 
međusobno se sukobljavaju.  Mogu li takve, sve one biti sastavni dio istinske Božje 
crkve?  Tisućama je godina pitanje identiteta istinske Kristove crkve uzrokovalo burne 
rasprave.  Kako možemo sa sigurnošću znati odgovor na to pitanje? 

Razumjeti ovu ključnu istinu znači pronaći slobodu u Isusu Kristu, no razumjeti 
ju pogrešno znači robovati i biti Sotonin zatočenik.  Najvažnije je da svatko za sebe 
odvoji vremena kako bi samostalno proučio ovo pitanje i razumio tko i što sačinjava 
istinsku Božju crkvu.

KAKO RAZUMIJETI?

Jedini način da ovo razumijemo jest da dobijemo znanje i mudrost; no, odakle? 
Možemo li se oslanjati samo na znanje i mudrost koji dolaze iz zemaljskih izvora?  Ne, 
jer bismo time postali Božji neprijatelji (vidi Jakov 4:4).  Možemo li se oslanjati samo 
na znanje i mudrost drugih ljudi?  Ne, jer ako se ravnamo po njihovim riječima – bili oni 
papa, svećenik, pastor, starješina, guru, ili  šaman – bit ćemo prokleti  (vidi Jeremija 
17:5).  Možemo li se onda osloniti samo na našu osobnu mudrost?  Ne, jer to je ludost 
(vidi 1 Korinćanima 1:19-20, 3:19).

Gdje ćemo onda pronaći znanje i mudrost kojima ćemo razumjeti od koga se, i 
čega, sastoji istinska Božja crkva?  To mora biti kod sâmoga Boga, a on nam milostivo 
obećava da će nam dati  svo znanje i  mudrost koje trebamo kako bismo razumjeli 
Njegovu istinu (vidi Jakov 1:5; Ivan 7:17, 14:26).  Mudrost i znanje koji dolaze od Boga 
onako kako su zapisani u Njegovoj nadahnutoj riječi, moraju nam biti JEDINI temelj i 
oslonac dok pokušavamo razumjeti  istinu o ovom ključnom pitanju.   "Uza zakon i 
svjedočanstvo, ako ne govore u skladu s ovom riječju, to je stoga što u njima nema 
svjetla." Izaija 8:20.

"Potrudi se, proučavaj, da se pokažeš prokušan pred Bogom kao radnik koji se 
nema čega stidjeti, koji ispravno upravlja riječju istine!." 2 Timoteju 2:15.

JE LI ISTINSKA BOŽJA CRKVA NEKA OD RAZNIH 
VJEROISPOVIJESTI?  

Mnoge su učili da je istinska Božja crkva neka od vjeroispovijesti posvećena 
štovanju Boga.   Postoji  velika želja pridružiti  se,  što  je  prije  moguće,  nekoj  od tih 
vjeroispovijesti;  no kojoj?  Odabir  jedne od otprilike 100 takvih zajednica,  od kojih 
svaka sa potpunom sigurnošću tvrdi da je upravo ona jedina i istinska Božja crkva, 
može predstavljati  iznimno težak zadatak!  Neki  su čak predlagali  da zapravo nije 
bitno koju odaberemo, jer sve crkve vode u raj.  Ovakvi se zaključci javljaju iz razloga 
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što su mnogi zavedeni u vjerovanje kako moraju biti članski ili nekim drugim načinom 
povezani s određenom vjeroispoviješću, kako bi štovali Boga, bili dio Njegove istinske 
crkve, i osigurali si spasenje.  No, to nije ono što o pitanju istinske Božje crkve uči 
Sveto pismo!

Isus je o sebi i o svojoj istinskoj crkvi rekao:
"Ja sam pastir dobri i poznajem svoje ovce, i mene poznaju moje...i  život svoj 

polažem za ovce svoje...i bit će jedno stado i jedan pastir.” Ivan 10:14-16. 

Isus je rekao da Bog ima “samo jedno stado”,  tj.  jednu istinsku crkvu, a ne 
mnoge!  Ova istina iz Svetog pisma raskrinkava ideju da sve vjeroispovijesti zajedno 
čine  Božju  crkvu.   Riječ  “stado”  znači  gotovo  isto  što  i  “jato”  (vidi  Strongova 
Konkordanca #4167).  Dakle, tko ili  što čini  tu istinsku Božju crkvu, Njegovo jedno 
"stado" ili jedno "jato"?  Budući da sve one zajedno ne mogu biti jedno stado, je li onda 
neka pojedina vjeroispovijest jedno Božje stado?

"'Jer vi  ste stado moje, stado paše moje, vi  ljudi,  a ja sam Bog vaš',  govori 
svemogući Gospod." Ezekijel 34:31.

     Istinska Božja crkva, Njegovo jedno stado, Njegovo današnje jedno jato nije neka 
od vjeroispovijesti – ma koliko se glasno ispovjedale takvima, ma kakvo uzvišeno ime 
nosile – jer se jedna i istinska crkva sastoji od ljudi.  Potrebno je da razumijemo ovo 
iznimno  važno  pitanje  istine,  da  se  Božja  crkva  sastoji  od  ljudi,  a  ne  od  neke 
vjeroispovijesti, kako ne bismo i dalje robovali ljudima, već bili slobodni u Isusu! 

ISTINSKU BOŽJU CRKVU ČINE LJUDI!

To predivno saznanje da Božju crkvu čine ljudi a ne neka vjeroispovijest, vas 
čini slobodnima u Isusu, te vas vodi ka ispravnom razumijevanju ostalih pitanja koja se 
tiču  Božje  crkve.   S  druge  strane,  vjerovanje  da  je  istinska  Božja  crkva  neka 
vjeroispovijest, ostavit će vas u ropstvu ljudima i nerazumijevanju ostalih pitanja koja 
se odnose na Božju crkvu. 

Neki će možda imati poteškoća u razlikovanju ovih dvaju shvaćanja, pa stoga 
razmotrimo sljedeće povezane scenarije.  Tako će postati jasnije zašto jedan vodi ka 
slobodi u Kristu, dok drugi vodi u robovanje ljudima. 

Biblija uči da Bog nudi odmor onima koji  su umorni (vidi Izaija 28:12, 30:15; 
Jeremija 6:16).  Kada jednom shvatimo da se Božja crkva sastoji od ljudi, tada bismo 
svoj odmor pojedinačno pronašli  jedino izravno kroz Krista (vidi  Psalmi 37:7; Matej 
11:28-30),  a ako Ga odlučimo napustiti,  tada gubimo svoj  odmor i  spasenje.   Ako 
bismo Božjom crkvom smatrali neku od vjeroispovijesti, tada bismo svoj odmor našli 
kod te pojedine vjeroispovijesti, a ako ju odlučimo napustiti, tada vjerujemo da smo 
ostavili svoj odmor i da smo izgubljeni. 

Biblija uči da je Božja crkva tijelo Kristovo (vidi 1 Korinćanima 12:27; Efežanima 
1:23, 5:30).  Kada, dakle, shvatimo da se istinska Božja crkva sastoji od ljudi, tada 
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svatko od nas pojedinačno postaje članom Kristovog tijela tako što Mu se pridružimo i 
krstimo se (vidi  Galaćanima 3:27-29;  Matej  12:30; Rimljanima 12:5;  Marko 16:16). 
Ako izaberemo odvojiti  se od Krista,  tada prestajemo biti  dijelom njegovog tijela ili 
crkve, te smo izgubljeni.  Razumijevanjem Božje crkve kao neke od vjeroispovijesti, 
djelom Kristovog tijela postajemo pridruživanjem toj vjeroispovijesti kroz krštenje.  Ako 
izaberemo odvojiti se od nje, ili nas iz nje netko isključi, tada bismo vjerovali kako više 
nismo dio Kristovog tijela, te smo time izgubljeni.

Biblija  također  uči  da  će  Božji  ljudi  dobiti  besmrtnost,  tj.  vječni  život  (vidi 
Rimljanima 2:7).   Stavom da je Božja crkva sastavljena od ljudi, vječni život nalazimo 
jedino kroz Isusa (vidi 1 Timoteju 1:16-17; 1 Ivanova 1:1-2; Ivan 1:1-4, 14:6), a ako se 
odvojimo od Isusa, više nemamo priliku dobiti vječni život i spasenje.  Stavom da je 
Božja  crkva  neka od vjeroispovijesti,  vječni  život  bismo pronašli  kroz  tu  određenu 
zajednicu, te ako se od nje odvojimo, vjerovali bismo da više nemamo priliku za vječni 
život i spasenje. 

OVO SE PITANJE TIČE VAŠEG SPASENJA!

U svim se ovim scenarijima zapravo radi o našem spasenju!  Biblija zaista uči 
da moramo biti  spašeni  (vidi  1 Timoteju 2:3-4).   Shvaćanjem da se istinska Božja 
crkva sastoji od ljudi, spasenje bismo, svatko od nas pojedinačno, pronašli tako da se 
povežemo izravno s Isusom (vidi Ivan 3:17; Izaija 45:22; Djela 2:21, 4:10-12, 15:11, 
16:30-31; Rimljanima 5:9-10), a ako bismo se odvojili od Krista bili bismo izgubljeni. 
Shvaćanjem da je Božja crkva neka od vjeroispovijesti, spasenje nalazimo tako što 
postajemo članovima neke od njih, a odvajanjem od iste, vjerujemo da smo izgubljeni. 

SLOBODA ILI ROPSTVO?

Moje su iskrene molitve s vama u nadi da možete jasno razlučiti toliko očitu 
razliku između ovih dvaju ideologija, te puteva kojima vas svaka od njih želi povesti. 
Jedna vodi ka potpunoj slobodi u Kristu, a druga u potpuno zatočeništvo i robovanje 
čovjeku!  Jedna je biblijsko evanđelje istine, u čijem je središtu Isus, a druga je gnusna 
laž  katolicizma  usredotočena  na  Sotonu!   Iskreno  se  nadam  da  možete  jasno 
razumjeti  da,  vjerujete  li  da  je  istinska  Božja  crkva  neka  vjeroispovijest,  robujete 
ljudima koji tu crkvu kontroliraju.  Još je važnija činjenica da su vam ukrali Krista kao 
vašeg Spasitelja,  jer  je  ta  denominacija  (vjeroispovijest)  zauzela Njegovo mjesto – 
postala je predmetom vašeg štovanja i izvor vašeg spasenja!

Ovaj tužni scenarij, u kojem pojedina vjeroispovijest postaje predmet štovanja 
umjesto Krista, je ista situacija u koju su bili zavedeni i Židovi.

Židovi su Stjepana optužili da govori "hulne riječi protiv ovoga svetog mjesta" tj. 
protiv njihovog hrama (vidi Djela 6:13).  Koje su bile Stjepanove riječi?

"A Solomon mu (Bogu) sagradi kuću.  Ali Svevišnji ne stanuje u rukotvorinama, 
kao što govori prorok: Prijestolje je moje nebo, i zemlja je podnožje nogama mojim. 
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Kakvu ćete mi kuću graditi?  govori Gospodin.  Ili koje je mjesto za moje počivanje? 
Ne načini li sve ovo ruka moja?” Djela 7:47-50.

U  osnovi,  Stjepan  je  svim  židovskim  članovima  crkve  govorio  kako  u  ovo 
novozavjetno  doba,  Bog ne prebiva  u doslovnim zgradama,  nego želi  stanovati  u 
srcima svakog od Svojih ljudi kroz Isusa Krista.  Drugim riječima, Stjepan im je govorio 
da svatko tko želi štovati Boga, treba ga štovati u duhu i istini.  Nitko od njih nije morao 
pripadati  nekoj  vjeroispovijesti  ili  posjećivati   bilo  koji  hram kako  bi  štovao  Boga. 
Zapravo,  jedna  je  osoba ovo pitanje  o  raznim vjeroispovijestima postavila  izravno 
Kristu.  Pažljivo pročitajte Njegov odgovor: 

"Reče mu žena (iz Samarije): 'Gospodine, vidim da si ti prorok. Oci su se naši 
klanjali Bogu tamo na gori (hram na gori Gerizimu), a vi kažete da je u Jeruzalemu 
mjesto gdje se mora klanjati Bogu.' Isus joj reče: 'Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se 
nećete klanjati  Ocu ni  na onoj  gori  tamo ni  u  Jeruzalemu.  Vi  ne znate čemu se 
klanjate; mi znamo čemu se klanjamo, jer (poruka koja se odnosi na) spasenje dolazi 
od Židova (najprije je predana njima).  Ali  dolazi  čas, i  već je tu,  kad će se pravi 
klanjaoci klanjati Ocu u duhu i u istini; jer takve klanjaoce traži Otac.  Bog je duh, i koji 
mu se klanjaju, moraju mu se klanjati u duhu i u istini.'" Ivan 4:19-24. 

Vidimo da se istinska Božja crkva ne sastoji od ove ili one vjeroispovijesti, već 
se sastoji od pojedinaca koji se klanjaju Bogu (štuju ga) u duhu i istini.  Ne morate 
pronaći  neku vjeroispovijest  da  biste  štovali  Boga,  već  to  možete  činiti  i  u  svome 
vlastitom domu –  baš kako  su  to  izabrali  činiti  i  Isusovi  učenici  i  sljedbenici  (vidi 
Rimljanima 16:5; 1 Korinćanima 16:19; Kološanima 4:15; Filemonu 1:2).

VIŠE NISMO U SUSTAVU STAROGA ZAVJETA

Biblijska je istina da više nismo u sustavu Staroga zavjeta, u kojem je Božja 
prisutnost  boravila  u  doslovnoj  građevini  hrama,  gdje  su  se  ljudi  sastajali  kako  bi 
štovali Boga.  Nalazimo se u sustavu Novoga zavjeta, u kojem Božja prisutnost može 
boraviti  u našem tjelesnom hramu – našem srcu, i umu, kamo On želi  upisati Svoj 
zakon!

"Jer je ovo zavjet, koji ću načiniti s kućom Izraelovom poslije onih dana, govori 
Gospodin; Stavit ću  zakone svoje u um njihov, i na srcima njihovim napisat ću ih, i bit 
ću im Bog, i oni će biti narod moj." Hebrejima 8:10.

"...Jer smo mi hram Boga živoga, kao što reče Bog: Stanovat ću u njima, i 
među njima ću hodati, i bit ću im Bog, i oni će biti moj narod." 2 Korinćanima 6:16.

Hvala  Bogu  za  ovo  istinsko  razumijevanje!   Sada  pojedinci  više  ne  moraju 
robovati korumpiranom svećenstvu ili nekoj otpaloj crkvi, već mogu pronaći istinsku 
slobodu u Isusu Kristu!
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Kad neka vjeroispovijest  ili  vjerska skupina za sebe tvrdi  da su oni  istinska 
Božja crkva, te vam je stoga spasenje ugroženo ako se svojevoljno odvojite od njih, ili 
vas izbace (ekskomuniciraju), tada ćete znati da su izbacili Krista iz svoje crkve, te su 
zauzeli Njegovo mjesto među svojim ljudima!  No, kako je ovo istinito?

Biblija uči da jedino "u" i "kroz" Isusa Krista:

 nalazimo "istinu" (Ivan 14:6);
 postajemo dio Novoga zavjeta (2 Korinćanima 3:13-18);
 nalazimo otkupljenje (Rimljanima 3:24; Efežanima 1:7);
 smo "opravdani" (Djela 13:39);
 postajemo pravedni (Jeremija 23:6; 2 Korinćanima 5:21);
 imamo "mir" s Bogom (Rimljanima 5:1; Filipljanima 4:7; Kološanima 1:20);
 imamo "pristup" k Ocu (Efežanima 2:18);
 nam Bog pokazuje "Svoju dobrotu" (Efežanima 2:7);
 primamo "milost" (2 Timoteju 2:1; Efežanima 2:7);
 primamo "Duha Svetoga" (Titu 3:5-6);
 postajemo "mudri" (1 Korinćanima 4:10);
 postajemo "živima" i "živimo" (Rimljanima 6:11; Filipljanima 1:21; 1 Ivanova 4:9; 
Ivan 14:6);
 Bog djeluje u nama (Hebrejima 13:21);
 smo "posvećeni" (1 Korinćanima 1:2);
 smo "usavršeni" (Kološanima 1:28);
 možemo sve (Filipljanima 4:13);
 dobivamo pobjedu (1 Korinćanima 15:57);
 pobjeđujemo grijeh (2 Korinćanima 2:14);
 možemo ostati vjerni (Efežanima 1:1);
 možemo biti "sačuvani" u posvećenju (Juda 1:1);
 postajemo dijete Božje i "baštinik Božji" (Galaćanima 4:7);
 možemo se "radovati" i "imati slavu" u Bogu (Rimljanima 5:11; 15:17);
 primamo "duhovne blagoslove" (Efežanima 1:3);
 postajemo "bogati" (2 Korinćanima 8:9);
 možemo biti usađeni "na nebesima" (Efežanima 2:6);
 možemo izbjeći "gnjev" Božji (Rimljanima 5:9);
 ćemo biti uskrsnuti ako umremo prije Kristovog povratka (Ivan 11:25);
 nalazimo svoje "spasenje"  i  "bit  ćemo spašeni"  (2 Timoteju  2:10; Ivan 10:9, 
3:17);
 nalazimo "život vječni" (2 Timoteju 1:1, Rimljanima 6:23; 1 Ivanova 5:11-12);

Zato JE NAŠA JEDINA NADA UTEMELJENA JEDINO KROZ I  U NAŠEMU 
GOSPODU ISUSU KRISTU (1 Korinćanima 1:3),  jer  sve i  bilo što,  što  je u nama 
dobro, dolazi jedino kroz Njega (Filemonu 1:6)!
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ISUS KRIST NAŠA STIJENA

Ono što smo do sada naveli trebalo bi neupitno i definitivno dokazati zašto se 
temelj istinske Božje crkve može nalaziti jedino u Isusu Kristu – vječnoj i čvrstoj Stijeni 
(Vidi 1 Korinćanima 10:4, 3:11; Psalmi 62:2, 18:2, 92:15; 2 Samuelu 22:32)!  Nijedna 
vjeroispovijest (konfesija, denominacija), vjerska zajednica, svećenstvo (kler), čovjek, 
ili skupina ljudi, ne mogu vam ponuditi bilo što od navedenoga u istini.  Jedino Biće 
koje vam uistinu može ponuditi sve ovo u istini jest samo i jedino Isus; ne Petar, ne 
papa, ne Buda, ni Krišna, niti Muhamed, ni Maitreja, niti bilo koje drugo biće – već 
samo i jedino Isus Krist!  Jedino u i kroz Krista možemo dobiti sve, biti sigurni u svoje 
spasenje i postati djelom Njegove istinske crkve.  No, izvan Krista, mi imamo, i jesmo 
– ništa!

Ipak, ovo biblijsko razumijevanje pitanja tko i što sačinjava istinsku Božju crkvu 
vodi nas da si postavimo sljedeća pitanja od ključne važnosti: Što trebamo učiniti kako 
bismo pojedinačno postali dijelom istinske Božje crkve na Zemlji, te kako da ostanemo 
dio nje?  Je li važno prijateljstvo i druženje s ostalim istinskim vjernicima?

Da biste dobili biblijske odgovore na ova ključna pitanja, molimo vas posjetite 
web stranicu:  www.TrueChurchofGod.info (na engleskom jeziku), ili  nazovite 1-800-
372-9765, ili pišite na: God's True Church, PO Box 234, Merlin, Oregon, 97532 U.S.A.
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